

Тур по Золотому кольцу. Путешествие по следам великих князей



Краткое описание тура

Отправляйтесь в захватывающее путешествие по великим городам Золотого кольца вместе с нами! Мы предлагаем уникальную возможность окунуться в историю и культуру русского древнего государства!

Наши гости станут участниками мастер-класса по Росписи у ярославского мастера-куйбышевца, где каждый сможет создать свой собственный шедевр в стиле древнерусских узоров и мотивов. Необычные вкусы ожидают вас на экскурсии по сыроварне, где вы узнаете секреты производства настоящего натурального сыра!

Погрузитесь в атмосферу древнерусского города, пройдя обзорные экскурсии по Ярославлю, где каждый камень хранит свою тайну, Ростову, где время словно остановилось, и Угличу, с его уютными улочками и древними храмами.

Дайте себе возможность прочувствовать историю и красоту родного Золотого кольца вместе с нами! Путешествие, которое познакомит вас с судьбой великих князей и оставит в сердце душевные воспоминания. Приглашаем в увлекательное путешествие по древним городам России!

Карта маршрута

1-й день: Ярославль — переезд в Углич — обзорная экскурсия по Угличу — Угличская ГЭС — Угличский кремль — переезд в Рыбинск — обзорная экскурсия по Рыбинску — музей Мологского края

2-й день: переезд в Ярославль — обзорная экскурсия по Ярославлю — свободное время для прогулки по городу и самостоятельного посещения музеев

3-й день: Коровницкая слобода — мастер-класс по Росписи ярославского изразца — переезд в Кострому — Свято-Троицкого Ипатьевский монастырь

4-й день: Переезд в Ростов Великий — Экскурсия по Ростову — внешний осмотр Ростовского кремля — выставка «Ростовская Финифть» — Экскурсия по сыроварне с дегустацией (по желанию за доп. плату) — трансфер на ж/д вокзал Ярославль

Место сбора

Ярославль, ж/д вокзал

Ориентир: [\(схема\)](#)

Программа тура

1 ДЕНЬ

Отправление из Санкт-Петербурга:

Выезд накануне. На любом поезде с прибытием в Ярославль в день начала тура до 08:30.

Обратный поезд с отправлением из Ярославля после 20 часов.

Отправление из Москвы:

На любом поезде с прибытием в Ярославль в день начала тура до 08:30.

Обратный поезд с отправлением из Ярославля после 20 часов.

Встреча с гидом на ж/д вокзале в Ярославле. Посадка в автобус

Переезд в Углич

Обзорная экскурсия по Угличу

Старинный городок Углич — воплощение Древней Руси. Основанный в 937 году, Углич имеет богатую историю. Здесь, в Угличе правили мятежные князья, сюда ссылались неугодные правители, в Угличе пресекся род Рюриковичей и началась трехсотлетняя история новой царской династии Романовых. С Угличем связано начало великой Смуты и самое загадочное происшествие всей русской истории, вызвавшее цепную реакцию больших исторических событий и породившее целую плеяду лже-наследников и лже-наследниц царского трона в России.

Мы выйдем к берегам Волги, и увидим удивительное инженерное сооружение Угличскую ГЭС

Здесь, на берегах Волги, мы разгадаем, почему город получил название «Углич» — увидим то место, где Волга имеет крутой излом, «делает угол»...

Посетим с удивительным местным гидом Угличский кремль -

великолепный ансамбль исторических зданий, жемчужина которого — Спасо-Преображенский собор с колокольней. Увидим церковь царевича Дмитрия на крови и, открыв тяжёлые дубовые двери с резным рисунком, посетим княжеские палаты дворца удельных князей XV век с красивейшей парадной лестницей-крыльцом. Спустившись древним внутривенным ходом в подклет Палат, попадём в удивительное пространство, сияющее многоцветием, здесь бережно сохранены угличские изразцы. В конце нашей богатой экскурсии мы обязательно заглянем в Спасо-Преображенский собор, где на стенах и сводах разместились более 50 композиций, выполненных по образцам европейских мастеров позднего Возрождения и Барокко.

Обед (доп. плата)

Переезд в Рыбинск

Обзорная экскурсия по Рыбинску

Мы пройдем по Волжской набережной и главной улице Рыбинска — Крестовой, увидим

монументальный Спасо-Преображенский собор, напоминающий сразу три известных храма Санкт-Петербурга, комплекс гостиных дворов, памятник бурлаку и бурлацкую «биржу труда», место слияния Волги и Шексны, вычурные купеческие особняки и самую высокую в России пожарную каланчу.

Посещение Музея Мологского края

Единственный в России музей, целиком посвященный судьбе «Русской Атлантиды», «Ярославского Китежа», которым стали земли города Мологи и древнего Мологского княжества. Вы увидите фотографии, рисунки, документы, множество вещей, вывезенных из зоны затопления или поднятых со дна Рыбинского моря. Всё это — в стенах бывшего подворья Мологского Афанасьевского монастыря.

Ночь в отеле в Рыбинске

2 ДЕНЬ

Завтрак

Переезд в Ярославль

Обзорная экскурсия по Ярославлю

Ярославль — один из старейших русских городов, основанный в XI веке. Исторический центр города, расположенный у слияния рек Волги и Которосли, является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО. Здесь каждый квадратный метр дышит историей: на территории центра расположено 140 памятников архитектуры. Нас ждет большая обзорная экскурсия по городу, в ходе которой мы увидим основные достопримечательности, самые красивые виды Ярославля, в том числе, с Волжской набережной и Стрелки. В программе предусмотрен осмотр Успенского собора и Ильинской церкви

Обед (доп. плата)

Свободное время для прогулки по городу и самостоятельного посещения музеев

Наиболее интересные музеи в Ярославле: Ярославский художественный музей, Музей истории города, Музей музыкальных инструментов, Музей Орлова. Наш гид поможет вам сориентироваться.

По желанию, вы можете совершить прогулку на теплоходе по Волге (зависит от сезона)

Ночь в отеле

3 ДЕНЬ

Завтрак

Посещение Коровницкой слободы

Коровницкая слобода — поселение XVII века в окрестностях старого Ярославля. Готовьте фотоаппараты — вас ждёт самый крупный в мире наличник из изразцов, занесённый в Книгу рекордов Гиннеса.

Древняя Коровницкая слобода расположилась на низком берегу реки Которосль, близ ее впадения в Волгу. Подлинной жемчужиной ярославского зодчества является величавая церковь Иоанна Златоуста, где алтарную часть украшает огромный изразцовый наличник высотой 8 метров. Наличник, выложенный из ярких многоцветных изразцов с крупным орнаментом, признан шедевром ярославских мастеров и стал своеобразной «визитной карточкой» древнерусского искусства Ярославля. Мы неспешно прогуляемся по территории слободы, сделаем великолепные снимки и увидим берег Волги, который здесь отличается своей не-

Мастер-класс по Росписи ярославского изразца

Для росписи предоставляется керамическая плашка изразца после первого обжига. Нам расскажут об истории, технологии производства, особенностях ярославского изразца. С собой вы заберёте готовый расписанный изразец.

В завершении экскурсии мы посетим удивительный и самобытный сувенирный магазин при мастерской,

где Вы найдете всевозможные яркие сувениры местных мастеров: изразцы, фигурки, украшения и даже целые картины, расписанные вручную.

Немного времени для покупки сувениров.

Переезд в Кострому

Обзорная экскурсия по г. Кострома

Во время которой мы увидим уникальный по своей целостности градостроительный ансамбль конца XVIII – начала XIX в, создававшийся крупнейшими зодчими царского периода, приверженцами классической архитектуры. Нас ждёт элегантный ансамбль Сусанинской площади с неповторимой пожарной каланчой, гауптвахтой и зданием присутственных мест, мы прогуляемся по торговым рядам и гостиному двору, полюбуемся волжскими просторами из беседки Островского и пройдем по набережной красавицы Волги.

Обед (доп. плата)

Посещение Свято-Троицкого Ипатьевского монастыря

История которого связана с именами Великих князей Василия Ярославича, святого благоверного князя Дмитрия Донского, царей Иоанна IV Грозного, Фёдора Иоанновича и Бориса Годунова. В XVII веке в Ипатьевском монастыре было положено начало прекращению Великой Смуты, грозившей уничтожением российской государственности. В 1613 году монастырь укрыл в своих стенах юного Михаила Романова. В святой обители начиналось славное трёхсотлетнее царствование Дома Романовых. С этого момента за монастырём закрепилось название – «колыбель» Дома Романовых.

Свободное время для посещения Сырной Биржи и покупки сувениров

Возвращение в отель

4 ДЕНЬ

Завтрак

Переезд в Ростов Великий

Экскурсия по Ростову

Один из древнейших городов России, центр духовной жизни, оплот веры и государственности, Ростов был основан предположительно в 862 г. В память о его основателе, легендарном царевиче Росте, город назван Ростовом. Мы сможем увидеть древние ростовские монастыри, каменную и деревянную застройку города XVIII—XIX вв.

Осмотр архитектурного ансамбля Ростовского кремля

Ростовским кремлем называют бывшую резиденцию ростовского митрополита на берегу озера Неро. Ансамбль Ростовского кремля построен во второй половине XVII в. и включает в себя более древний Успенский собор с великолепной звонницей, несколько старинных церквей, парадные палаты, хозяйственные постройки, мощные стены и башни.

Посещение выставки «Ростовская Финифть»

Финифтью называют произведения декоративно-прикладного искусства, в которых тонкое стекловидное покрытие, эмаль, размещается на металлической подложке. Финифть отличается яркими красками и изяществом орнамента. Ростовская финифть славится по всей России с XVIII в. В наше время традиции народного промысла продолжает фабрика «Ростовская финифть», при которой существует музей.

Обед (доп. плата)

Переезд на частную сыроварню

Экскурсия по сыроварне с дегустацией

История компании началась с большого гастрономического увлечения и чистого любопытства — а можно ли сварить настоящий французский сыр в России?

В июне 2017 г. был отремонтирован небольшой цех и сырохранилище на молочном заводе «Кентавр» в деревне Филимоново, пригласили французских сыроваров Патриса Нормана и Лионеля Герана и начали тот эксперимент, который, по сути, продолжается до сих пор.

Патрис Норман – потомственный сыровар, владеющий сыроварней во французских Альпах недалеко от Гренобля.

Лионель Геран более 40 лет работает преподавателем в одной из самых известных французских школ по подготовке сыроделов «ЭНИЛЬБИО» в регионе Франш Комте. Французские специалисты привезли в Россию как многолетний опыт производства сыра, так и новейшие достижения в этой области.

Первыми сырами, созданными совместными усилиями, были сыры Грюйер, Раклет и альпийский Томм. По истечении определенного времени был дан однозначный ответ: «Да, в России, из российского молока можно варить традиционные французские сыры».

Дегустация оплачивается дополнительно

Возвращение в Ярославль

Свободное время в Ярославле

Трансфер на ж/д вокзал. Посадка в поезд

Внимание! Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в программу туристского продукта без уменьшения общего объема и качества услуг.

При покупке ж/д и авиабилетов настоятельно рекомендуем обратить внимание: время возвращения указано ориентировочное!

В стоимость тура входит

Услуги, включенные в тур

- Проезд на микроавтобусе / автобусе туристического класса в соответствии с маршрутом
- Проживание в отелях с условиями в номерах
- Завтраки в отелях
- Сопровождение профессионального гида
- Мастер-класс по росписи ярославского изразца

Билеты, включенные в тур

- Экскурсионное обслуживание в соответствии с программой

Дополнительные возможности в туре

Оплачивается самостоятельно до начала тура

- Ж/д билеты до Ярославля и обратно

Оплачивается по желанию в момент бронирования тура

- Радиооборудование – 600 руб.
- 4 комплексных обеда – 3200 руб.

Оплачивается по желанию на месте

- Дегустация сыра

Обратите внимание! Рекомендуем брать с собой в дорогу **наличные деньги**. На объектах маршрута могут отсутствовать терминалы бесконтактной оплаты или интернет.

Правила путешествия

- Автобус подается за 30 мин до отправления. В наших автобусах свободная рассадка, и если вы хотите занять определенное место, рекомендуем приходить к началу посадки.
- В наших турах будет комфортно и интересно детям от 5 лет. Чтобы путешествие прошло безопасно и легко, возьмите привычный для ребенка бустер с собой.
- В туре гид предложит вам меню комплексного обеда. Его можно будет заказать и оплатить в автобусе. Либо самостоятельно исследовать местную кухню в понравившихся кафе или ресторанах.
- Наши туры начинаются в Санкт-Петербурге, Петрозаводске, Сортавала и в Кеми. Обращаем ваше внимание, что вы самостоятельно добираетесь до точки начала тура. Позаботьтесь о соответствующих билетах заранее. Во многих турах у вас есть уникальная возможность совершить поездку на «Рускеальском экспрессе». Приобретать билет на ретропоезд или нет – остается на ваше усмотрение.
- С 18:00 до 22:00 ч. накануне выезда мы пришлем вам СМС с номером автобуса и номером телефона гида. Телефон гида доступен с момента подачи автобуса. Любые вопросы по путешествию до начала тура помогут решить наши менеджеры.
- Путешествие детей без сопровождения родителя или законного представителя запрещено. В соответствии с законом о перевозке детей, один взрослый может сопровождать не более 7 несовершеннолетних детей.